

«А мы к вам в гости»

Именно под таким названием этой весной и летом прошли выездные концерты творческой бригады из посёлка Раздолинска в Рыбном, Машуковке, Южно-Енисейске и Первомайске.

В концертном коллективе приняли участие Совет ветеранов п. Раздолинска, вокальный ансамбль «Сибирички» ДК «Горняк» и преподаватели Раздолинской детской музыкальной школы. Главной целью выступлений было познакомить жителей этих посёлков с песнями поэтов нашего района и края, на стихи которых была написана музыка Геннадием Борзенко - композитором, прекрасным баянистом, преподавателем Раздолинской

детской музыкальной школы и руководителем вокального ансамбля «Сибирички».

Со сцен сельских домов культуры прозвучали песни на стихи журналистки районной газеты «Ангарский рабочий» Натальи Морозовой; преподавателя Раздолинского филиала «Енисейского многопрофильного техникума» Натальи Еримбетовой; участницы вокального ансамбля «Сибирички» Зинаиды Кузьминой; красноярца, бывшего жителя п. Раздолинска Андрея Безруких и тасеевской поэтессы Анны Левко.

Наряду с авторскими песнями звучали лирические, шуточные, народные и эстрадные песни, которые были исполнены участницами вокального анса-

мбля «Сибирички»: Еленой Романенко, Людмилой Мартюшовой, Валентиной Фениной, Зинаидой Кузьминой, Галиной Машуковой, Еленой Тимофеевой и преподавателями Раздолинской ДМШ Людмилой Потехиной, Натальей Мартюшовой.

Во время выступления артистов зрители с удовольствием танцевали, пели с нашими вокалистами частушки. В перерыве между отделениями концерта зрители от души посмеялись над выступлением Людмилы Мартюшовой и Валентины Фениной (сценка «Городская и деревенская») и над юмористическими зарисовками на семейные темы, прочитанными мною.

Выступление нашей концертной группы в каждом посёлке было принято очень тепло. Практически каждый номер оценивался бурными аплодисментами. После концерта мы везде неизменно слышали одну и ту же фразу: «Спасибо за концерт. Обязательно приезжайте к нам ещё!» Такая благодарность зрителей — это главное для наших артистов.

В свою очередь, мы оставили в подарок каждому дому культуры песню нашей творческой раздолинской семьи - Зинаиды Кузьминой и Геннадия Борзенко - «Живи, посёлок».

И, конечно, мы выражаем огромную благодарность главе п. Раздолинска Павлу Матвееву, директору МБУК МКС Снежане Симонии, депутату райсовета Сергею Яковлеву, представителям ООО «Боголюбовское» и жителю нашего посёлка Владимиру Мартюшову. Все они оказали различную помощь для осуществления нашего концертного тура.

Людмила ПОТЕХИНА,
председатель Совета ветеранов
п. Раздолинска



Людмила Потехина, Наталья Мартюшова, Елена Романенко,
Людмила Мартюшова, Валентина Фенина, Наталья Сухина, Зинаида Кузьмина,
Геннадий Борзенко, Елена Тимофеева